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VINKÓCZI TAMÁS – HAMUTH MÓNIKA

Egyetemi hallgatótól a programigazgatóig

A Széchenyi István Egyetem Vezetés és Szervezés szakjának hallgatójaként hallottam 
először a Kautz Gyula Közgazdász Szakkollgiumról, amit már ekkor is érdekesnek tartot-
tam szakmai fejlődés és kapcsolatépítés szempontjából. Tanulmányaim második évében 
döntöttem a szakkollégiumi jelentkezésről, ami egyben felvételem időpontja is volt, 
így a 2014/2015-ös tanévtől a szakkollégium tagja voltam. Az egyetemmel és a Kautz 
Gyula Gazdaságtudományi Karral együttműködve már ekkor is számos pénzügyi, 
gazdasági és menedzsment témájú előadás került megrendezésre a hallgatói szervezet 
által, melyek látogatása szerves része volt a tagi létnek. A szakkollégium programigazga-
tója ekkor – későbbi doktoris témavezetőm – Kovács Gábor volt, aki nagyon lelkiisme-
retesen végezte munkáját. Szakkollégiumi tagságom eme korai szakaszában is részese 
lehettem az egyik legnagyobb eseményünk, az Országos Pénzügyi Esettanulmányi 
Verseny szervezésének, tapasztalatot szereztem rendezvényszervezés területéről, illetve 
lehetőségem adódott más egyetemek hallgatóinak a megismerésére. Tanulmányaim 
során több gazdasági versenyen is részt vettem. Mivel érdeklődési köröm a szimulá-
ciós versenyek irányában mutatott, így szakkollégista társaimmal a Diák Menedzsment 
Bajnokságon vettünk részt több alkalommal, illetve döntőbe is jutottunk.  

Mesterszakos tanulmányaimat követően megkezdtem doktori képzésemet a Széche-
nyi István Egyetem Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskolájában, melynek 
során szintén a szakkollégium tagjai közé tartoztam. A szakkollégiumban ezen időszak-
ban történt programigazgató váltás, így Szigeti Cecília vezetése folyamán is szélesedhe-
tett látóköröm a szervezetről. Mindez új szakaszt jelentett számomra, mivel részleteiben 
ismerhettem meg a szakkollégium működését, illetve az általunk szervezett programok 
hátterét. Az említett okokból kifolyólag a szervezési háttérmunkák mellett egyre inkább 
bevonódtam a kapcsolatépítés és döntéshozás feladatköreibe, ami egyre jobban motivált 
az általam megismert hallgatói szervezet működtetésében való részvételre. 

A szervezetben tagként eltöltött több mint öt év elteltével, 2021 januárjában, mint 
egyetemi tanársegéd lettem a szakkollégium programigazgatója a kar közreműködésé-
vel és a szakkollégiumi tagság támogatásával. Programigazgatóként már ekkor is fontos-
nak tartottam, hogy megtartsam az általam megtapasztalt szervezet értékeit, illetve 
erősítsem a hallgatóbázisú belső irányítást. A vezetői/irányítói ambíciókkal rendelkező 
tagok ezáltal kipróbálhatják magukat tisztségviselői (diákbizottsági tagi) pozíciókban, 
hogy közösen alakítsuk azt a szakmai közeget, melynek részeseivé válhatnak tagjaink, 
felfedezve saját fejlődésük irányvonalait. Összegezve a szakkollégiumi történetemet 
örülök, hogy részese lehettem, lehetek a szervezet működésének, illetve hozzájárulhatok 
jövőbeli terveihez és sikereihez.
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SZAKKOLLÉGIUM 25 ÉV MŰKÖDÉS UTÁN
A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium 1997-es alapítását követően, 2022 októbe-
rében ünnepeltük 25. éves fennállását, mely eseményre az alapítók mellett a szakkollé-
gium korábbi programigazgatóit, korábbi és jelenlegi tagjait, az egyetem felsővezetését, 
a szervezet működésében és támogatásában aktívan résztvevő vállalati érintetteket, 
valamint az egyetemen tevékenykedő többi, illetve a kapcsolati hálózatunkba tartozó 
más egyetemek szakkollégiumait is meghívtuk. A rendezvényen kiemelkedően sokan 
(több mint 50 fő) vettek részt, ami kiválóan érzékelteti a szakkollégiumi összetartozás 
érzését napjainkban is. Az összetartó közeg fenntartása a folyamatosan változó tagság 
mellett nem könnyű feladat, de mindenképpen egy hosszútávú irányvonala a szakkollé-
gium jövőbeli működésének. A szervezeten belüli egységesség mellett fontosnak tartjuk 
a külső kapcsolatainkat is, így a kar vezetésével, a Széchenyi Egyetem Tehetségsegítő 
Tanácsával (SZETT), az egyetemhez tartozó többi szakkollégiummal, illetve a Hallga-
tói Önkormányzattal (HÖK) folyamatos szinergiában próbáljuk ellátni feladatunkat, 
folytatni tevékenységünket. A belső és külső környezettel való kapcsolattartás a prog-
ramigazgatónak, valamint a jelenlegi szervezetünk bázisát képző projekt, tudományos, 
HR, illetve kommunikációs és PR munkacsoportoknak a közös érdeke. A szakkollégi-
umi tagság nagyon lelkes és céltudatos, az utánpótlás azonban mindig kritikus kérdés. 
Tapasztalataim szerint azonban a Széchenyi István Egyetemen évről évre egyre több 
elkötelezett, szorgalmas- és tehetséges hallgató tanul, így az utánpótlás kezelés (diákok 
felkutatása, elérése, illetve bevonása) jellemzően nem okoz különösebb nehézséget 
számunkra. Összességében pozitívan élem meg szakkollégiumi programigazgatói tevé-
kenységemet és örömmel tölt el, hogy egy több, mint 25 éve működő hallgatói szervezet 
közösségének tagja lehetek.

SZAKKOLLÉGIUM EGY TISZTSÉGVISELŐ  
SZEMÉVEL – HAMUTH MÓNIKA,  

A DIÁKBIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK GONDOLATAI
Az én történetem a Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégiummal 2021/22 második 
félévében vette kezdetét, és azóta a szakkollégium az életem fontos részévé vált. Ebben 
a közösségben rengeteg élménnyel és szakmai tapasztalattal gazdagodtam, amelyekre 
örömmel gondolok vissza. Az elmúlt félévtől a Diákbizottság Elnöki megtisztelő pozí-
cióját is ellátom, és ez a felelősségteljes vezetői szerep lehetőséget adott arra, hogy még 
aktívabban részt vegyek a szakkollégium életében és segítsek abban, hogy a közösségünk 
minél erősebb és sikeresebb legyen. Feladataim közé tartozik, hogy összehangoljam és 
támogassam a tagok közötti kommunikációt és együttműködést. Ezen kívül együtt-
működöm a szakkollégium marketing, HR, tudományos és projekt munkacsoportja-
ival is, ahol szorosan együtt dolgozunk annak érdekében, hogy a közösségünk minél 
hatékonyabban működjön, és a tagjaink számára minél gazdagabb élményt nyújtsunk. 
Félévente összehívok legalább két taggyűlést, amelyeken az összes tag jelen van, és ahol 
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átbeszéljük a féléves szakkollégiumi programokat, kurzusokat és egyéb tevékenységeket. 
Ezek a taggyűlések kulcsfontosságú események a szakkollégium életében, mivel lehető-
séget nyújtanak a közösségnek a közös tervek megvitatására és az események részletei-
nek kidolgozására.

A szakkollégium által rengeteg modern gazdasági tematikájú kurzuson és SZEÁNSZ 
vitaesteken vehetek részt, amelyek segítségével széleskörű és aktuális ismereteket szerez-
hetek a területen. A féléves kurzusokat mindig a szakkollégiumi tagok érdeklődése alapján 
szervezzük, ezáltal a programok szorosan illeszkednek a hallgatók igényeihez és a gazda-
sági területen tapasztalt aktuális trendekhez. Ez a rugalmasság és személyre szabottság 
rendkívül értékes a hallgatók számára, mivel lehetőséget biztosít arra, hogy elmélyedjenek 
azokban a témákban, amelyek a legjobban érdeklik őket. Az elmúlt félév során az egye-
tem professzorai és meghívott szakértők olyan izgalmas kurzusokat tartottak nekünk 
magyar és angol nyelven is, amelyek kiterjedtek olyan fontos területekre, mint a Google 
Analytics, prezentációs technikák, adatelemzés, esettanulmányi és Tudományos és Művé-
szeti Diákköri Konferencia (TMDK) versenyekre való felkészítés. Az előző félévben két 
kiváló szakkollégista kollaborációja 1. helyezést ért el a Tudományos és Művészeti Diák-
köri Konferencián, azon belül is a Nemzetközi folyamatok és fenntarthatóság szekcióban. 
Eredményeik, a kiemelkedő tanulmányaik és a kurzusok iránti elkötelezettségük kiváló 
példái szakkollégiumunknak, amelyekre büszkék vagyunk.

A szakkollégium tevékenységei nem csupán a szakmai előadásokra korlátozódnak, 
hanem kiemelt figyelmet fordítunk a közösségi életre is. Ennek érdekében a szemesz-
terben több csapatépítő eseményt szervezünk, melyek célja a szórakozás mellett az is, 
hogy a tagok jobban megismerjék egymást, és hosszútávú baráti és szakmai kapcsolato-
kat építhessenek ki. Számomra az egyik legkedvesebb csapatépítő program a szervezeti 
bogrács volt, amit a Széchenyi István Egyetemen működő szakkollégiumoknak szervez-
tünk. Ez az alkalom lehetőséget adott arra, hogy megismerhessünk más szervezeteket is 
és jövőbeli együttműködéseket alakítsunk ki velük.

Szakkollégistáink versenyeken és külföldi tanulmányutakon is részt vesznek. Előző 
félévben az Országos Esettanulmányi Versenyen és az Országos Pénzügyi Esettanulmá-
nyi Versenyen adtak számot tudásukról. Számos Erasmus+ és RUN-EU ösztöndíjat is 
elnyertek hallgatóink, amelyek által megismerhettek más kultúrákat és oktatási rendsze-
reket. A versenyeken és külföldi utazásokon szerzett tapasztalatok és sikerek nemcsak 
a hallgatóink számára, hanem az egész szakkollégiumi közösség számára inspirációként 
szolgálnak. Ezek a lehetőségek hozzájárulnak a tudás és kompetenciák bővítéséhez, 
a nemzetközi kapcsolatok kiépítéséhez, és lehetőséget teremtenek a személyes és szak-
mai fejlődésre. Büszkék vagyunk arra, hogy hallgatóink ilyen sokszínű és sikeres tapasz-
talatokat szereznek, és ösztönözve érzik magukat az új kihívásokra.

Az Országos Pénzügyi Esettanulmányi Verseny éves eseményként kerül megrende-
zésre szakkollégiumunk által. A színvonalas versenyre az ország számos egyeteméről 
érkeznek csapatok, akik egy komplex pénzügyi problémára keresnek megoldást, majd 
pedig ezt a megoldást prezentálják a szakmai zsűrinek.

A verseny még ennél is többet kínál a szakkollégistáinknak, hiszen a szervezés folya-
matában számos olyan készséget fejleszthetnek, amelyek nem csupán a pénzügyi terü-


